

# HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 17. szám.

ARA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. április 25.

## Ne szónokoljunk, hanem cselekedjünk!

Az utóbbi időben nem volt olyan közhatalommal rendelkező funkcionárius, aki minden alkalmat fel ne használt volna arra, hogy megállapítsa, mennyi szociális munka vár még megoldásra, s hogy a szűkítő köd, jobbsorsra érdemes állástalan ifjuság érdekében sürgősen cselekedni kell.

Mennyi gyönyörű szavakat hallottunk ezekről a nemzetmentő feladatokról, leereszkedő hangú biztatgatást a munkássággal érzett testvériségről, a kihasználatlanul, kenyer nélkül tengődő szellemi munkásokkal szemben. Lelekes tapsok követték ezeket a remek szavakat, egy-egy pillanatra reményt ébresztett, rövid nyugalmat hoztak, de azután szomorú kiábrándulásnál egyéb eredmény nem mutatkozott.

Vármegyénk életében az utóbbi időben nagy változás történt. A vármegye új főispánja és új első tisztviselője, az alispánja nem elégszenek meg azzal, hogy magyar lelkük minden testvéri érzésével hirdetik a vármegyének mind a rendű és rangu polgárát erős nemzeti egységbe tömörítő, nagy, keresztény szellemű áthatott összefogásnak a szükségességét és az egymásért hozott áldozatos munka eredményességét, hanem a lelkeket felrázó, felvilágosító magyar apostoli szónoklatok mellett cselekednek is!

Tudom, hogy ennek a váratlan kiserkesztésnek nem örül egyikük sem. Tudjuk, hogy magyar a nemzünk, magyar fajtájuk iránti kötelességet teljesítenek, de mégsem hagyhatjuk megemlítés nélkül ezt az óriási változást, mert hiszen eddig is kötelessége volt mindenkinek, akinek alkalma lett volna cse-

lekedni. Átérezzük annak a harmáncát elhelyezett ifjunak az örömet, akinek eddig a tehetetlen sorsodálás és esodavarás, de a szép ígéretek sem tudtak kiragadni az eltartottság puha gyámoltalanságából, akik a gyáva beletörődés helyett az önbizalmat, kenyeret adó munka után sovárgásukban sokszor már a lelkiválság szélére voltak sodorva a kegyetlen sors által. Micsoda hatalmas nemzeti kincs hevert a tétlenül várakozó fiatalságunk szellemi erejében; mennyi szegyenkezés sokszor tanúsított, sőt meg ezeken a szellemi erőknél hasznos nemzeti munkába állításával! Mekkora nemzeti erő az, hogy ezek az ifjak most reátnélnak önmagukra és új életkedvvel megerősödve harcolnak tovább úgy a maguk, mint a magyar társadalom, a magyar nemzet jobb jövődjéért!

A munkának, a teendőknél óriási tömege vár még megoldásra, a kétkézi munkások keresetének a biztosítása, jobb sorsuknak elősegítése, a kisiparos tömegek munkával ellátása, az egészségügy megfelelő rendezése, városunk és megyénk kulturális igényeinek kielégítése. De bizakodó lélekkel nézi a vármegye népe azt az új süllyt, amit a sok szó helyett a tettek bevezetése jelent.

A vármegye két új magyar lelkű vezetője pedig ne haragudjék azért, hogy ezzel a pár igénytelen sorsral azok közzé a sok fővises akadályok közzé, amik bizonyára számtalanszor fogják keresztelni az utjukat egy szál szerény virágot dobunk az elismerésnek és biztatásnak!

M T.

## Az ifjuság álláshoz juttatása A főispán kijelentése a kötelesség parancsáról

A vármegye közigazgatási bizottság ülésén, az alispáni jelentést és az egyes jelentéseket követő vitán vitéz dr. Banczos Miklós főispán újból köszönetet mondott azoknak a válatatoknak, bankoknak, érdekeltségeknek, amelyek a főispán

akciója során állástalan diplomásokat alkalmaztak. Egyben azokhoz a érdekeltségekhez, amelyeknél még lehetőség nyílik állástalan diplomások elhelyezésére, vagy amelyekkel a főispán eddig még nem lépett

közvetlen kapcsolatba. olyan irányu kérelemmel fordult, hogy a lehetőségek határain belül tegyenek eleget ennek a szociális kötelességnek.

Ugyancsak az állástalan ifjuság elhelyezését célozza a főispán az a felszólítása is, amelyet a közigazgatási bizottsági ülés végén a szolgálatukat betöltött tisztviselőkhöz intézett. Ezek a tisztviselők tegyenek eleget a kormány rendelkezésének és menjenek nyugalomba. Ugyancsak közérdekű a nyugdíjazása az olyan tisztviselőknél is,

akik bármilyen okból nem érzik hivatásuknak a tisztviselői pályát és más megélhetési lehetőséggel rendelkeznek. Ezzel nagyban hozzájárulnak az állástalanság megszüntetéséhez és esetleg alkalmasabb munkaerőknek adják át a helyüket.

A kötelességteljesítésre hivatkozva, a főispán kijelentette, elsőrendű kötelességének tartja, hogy a vármegye tisztviselőkara első sorban önmagán tegyen eleget a kötelesség parancsának és mulasson példát a dolgozó tömegeinek.

## Pallavicini örgróf adománya népjóléti célokra

Vitéz dr. Banczos Miklós főispán a közigazgatási bizottság ülésén bejelentette, hogy örgróf Pallavicini Alfonz, a Mindszent-ányási hitbizomány haszonélvezője a Mindszent községben fekvő és jelenleg a csendőrségi laktanya céljára szol-

gáló házat népegészségügyi célokra a vármegyének adományozta. A közigazgatási bizottság ülése egyhangúan köszönetet mondott a nagylelkű adományért az örgrófnak.

©

## Halálozás

Városunk egész társadalma által őszinte tisztelettel és szeretettel körülvett nagyszony: Várady Lajosné, Tary Janka költözött el pénteken az élők sorából, őszinte bánatot hagyva hátra szerettei és tisztelői soraiban.

Hűséges, igaz feleség, gyöngéden szerető, nemesszívű édesanya, jószagos rokon, nagyon megbecsült barát, minden nemesebb társadalmi megmozdulásban megértő lélekkel résztvevő, kedves egyéniség hagyott itt bennünket, akinek „az egekben örök lakás készül”, mert szívének a melegét lelkének a nemességét nemcsak a szűkebb családjára érezte áldáshozóan, de mint a Szentesi Katolikus Nőegylet alelnöke sok éveken át részese volt annak a magaslatos munkának, amely az emberek lelkét az igaz vallásosság útján igyekezik megnevelíteni.

Szombat délutáni temetésén gyermekein, nagyszámu rokonságon kívül tisztelőinek nagy sokasága kísérelte el utolsó földi útjára.

## A balti államok

### adóállomásainak

vezetőségét hetek óta egy titkos rádióállomás működése foglalkoztatja. A szovjetorszag hatóságok ugyanis szinte naponta ittakolnak Rigában, Tallinban és Helsinkiben, hogy megszüntessék az éterben elhangzó Sztalin-ellenes támadásokat. A szovjet nyugati térségein elterülő városokban minden este felhangzik egy rövidhullámú adónak a vörös hadsereghez intézett szövege:

— Vörös katonák, akik részt vesztek a májusi elsejei katonai parádén, el ne felejtsetek történelmi hivatásokat. Fordítsatok fegyvereket a tribünök felé, ahol Sztalin, Vorosilov és a nép többi hőhéra áll. Éljen Trockij, a nagy vezér!

**GABONAÁRAK :**

Szentesen. IV. 22 én, kereskedőnél: Buza 20.20--20.50, árpa: 13.00-13.50, zab: 13.60--14.00, tengeri: 12.50--12.60.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Meg nyílt a Múzeum**

A múzeum régiségtárának a Sarkady Nagy Antal-u. 19 szám alatti épületbe, melyet a vármegye e célra vett meg, történeti átköltözködése és mindkét épületben végrehajtott átrendezés miatt november óta zárva volt gyűjtemények, tegnap a nagyközönség számára megnyiták.

Tájékoztató közöljük, hogy úgy a Sarkady N. Antal ucca épületben, 11 helyiségben levő, újonnan átrendezett régiségtár, valamint a Széchenyi ligeti épületben szintén 11 helyiségben levő: képzőművészeti, néprajzi, a többszáz darabbal gyarapodott természetrajzi gyűjtemények és a legújabbban létesített mezőgazdasági-erdészeti és városi kultúrtörténeti gyűjtemények is. Ünnepeken délelőtt 9 órától 1-ig és d. u. 3 tól 5 óráig nyitva lesz.

**Figyelem!**

Értesitem az igen tisztelt építettö közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert DARU UCCA 4 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

**Mulatni akart egyszer az életben...**

A gyöngyösi rendőrség letartóztatta ifj. Boros János hevesi születésű gazdasági munkást, aki két nappal ezelőtt betört Fodor István tarasörsi földbirtokoshoz, akitől mintegy 3000 pengő értékű ékszer ruhaneműt és készpénzt vitt el. A pénz nagyrészt elmulatta, a ruhaneműket és ékszer megtalálták nála. Boros János a földbirtokostól ellopott szmókingban öltözött, úgy ment mulatni. Öltözködése tette gyanússá. Elmondotta, hogy azért tört be, hogy egyszer életében kimulathassa magát. Átadták az ügyészségnek.

**ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. - ucca 13. szám.

**Felemelték a selyemgubó beváltási árát**

A kormány megállapította a selyemgubók 1938. évi beváltási árát.

Az első osztályu kilógramja 1.40 pengő (tavaly 1 pengő volt) másodosztályu 1 pengő (tavaly 80 fillér) a harmadik osztályu hasznavehetetlen 10 fillér. A tenyésztők ingyen kapják a hernyókat és a tenyész-

téshez szükséges kétféle papirost is. A selyemhernyótenyésztésre vállalkozók mielőbb jelentkezzenek a községi selyemtenyésztési felügyelőnél, akinek címét az előjárásnál megtudhatják.

**HÓLAPÁTOKAT IS VISZ MAGÁVAL  
a tiránai esküvőre induló  
AUTÓKARAVÁN**

Hétfőn: az esküvői ünnepség kezdete, szerdán: esküvő

Az albánia királyi esküvőre induló magyar előkelőségek, eredeti tervüket megváltoztatva nem egy csoportban indultak Budapestről, hanem távirati és telefonmegbeszélések után megállapodtak abban, hogy ki-ki otthonról, a saját birtokáról megy. A találkozás Drávaszabolcsnál van. Itt alakul ki a tulajdonképpeni autókavaván, hogy Jugoszlávián keresztül együtt érkez-

zzenek meg Tiranába.

Tekintettel a most uralkodó téli időjárásra, az óvatosabb utasok a hatalmas kofferokon és bundákon kívül autójukon hólapátot és hóláncokat is vittek. Tegnap este érkeztek Tiranába. Ma hétfőn reggel már megkezdődnek az esküvői ünnepségek azonban az esküvő csak huszonhetedikén lesz.

**A HÖLGYEK FIGYELMÉBEN!**

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

**„DAUER“**

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. **Kón Sándor** üzletében. APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

**Leszurta a feleségét,  
mert nem ment vele moziba****Ítélet: két heti fogház**

Csányi József munkást szándékos emberölés büntetnének kísérlete címén vont a napokban felelősségre a vitéz Otrubay-tanács, mert egy évvel ezelőtt különváltan élő feleségének hátába szurt, a kés az asszony lapockáján hatolt be és hosszabb ideig tartott felgyógyulása.

— Nem akartam megölni a feleségemet, — mondotta a vádlott védekezésében, — haragban voltunk, szétváltunk, de én szerettem és a végén mégis csak visszahívtam. Ő ellenkezett. Még a moziba sem akart velem jönni, kérem. Nagyon

elkeseredtem és ezért szurtam meg, de megbántam, amit tettem.

Az asszonyt hallgatták ki ezután aki elmondotta, hogy azért hagyta el urát, mert az részeges. A heves vitalkozás közben észre sem vette, hogy megszurta őt a férje, később figyelmeztették őt, hogy vérzik a háta. Nem kívánja férje megbüntetését.

A törvényszék végül könnyű ítélettel és két hét fogházra ítélték. Az ítélet nem jogerős.

**Ujabb hét  
szovjettábornok került  
letartóztatásba**

A szovjetben ismét tábornok-irtás folyik. A vörös hadsereg hét tábornokát letartóztatták. Az elfogottak nem kerülhetik el a halálbüntetést, mert azzal vádolják őket, hogy merényletet terveztek Sztalin és Vorosilov ellen. A tábornokok — a vád szerint — a május elsejei nagy katonai díszszemlén akartak pokolgépes merényletet elkövetni Sztalin és Vorosilov ellen.

**Tavaszi kabátok**

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

**Megmérgezte  
három apró gyermekét  
egy életunt anya**

A német főváros délkeleti részének egyik bérkaszárnijában szörnyű családirtást fedeztek fel. A szomszédok arra lettek figyelmesek, hogy gáz zúremlik ki az egyik lakásból. A kivonult tűzoltók feltörték a lakás ajtaját és behatoltak a lakásba, ahol holtan találták a lakás tulajdonosnőjét, egy elvált asszonyt, továbbá három gyermekét. A gyerekek négy-nyolc évesek voltak. A gyerekek közül kettő megkísérelte, hogy ágyából kimászva az ablakhoz jusson, közben azonban a szerencsétlenek elvesztették eszméletüket és nem tudtak menekülni a gázhaláltól.

**Hirdessen Ön is!****TUDOMÁNYOS  
MOZGÓSZÍNHÁZ**

Ma, hétfőn

5 és 8 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

**Az édes anyaföld**

12 millió pengőbe került. Minden tekintetben felülmúlhatatlan, emelkedett és mélységes megindító filmóriás. Luise Rainer és Paul Muni utólráhetetlen együttese A filmművészet diadala.

Magyar Híradó.  
Paramount Híradó.

**Férfi felöltők**

nagy választékban

Molnár készruha üzletébe

**Negyedkilós mandula-  
szappan 46 fillér 1 darab  
illatos**

**rózsa szappan 15 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér**

**KURCZ GYULA**

„KORONA“ illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

**Ki vége  
kutatások**

A biboros héten úgy r könyvi kut idegenek ne csak a plét lyettese. El képpen mos ceprimás, ször örökös ügyben kért zés szerinti

**Huszó**

te  
oros

Szergény hadifogság László Józ 1917-ben e oroszország ságából ké fia mérnök sem feleség engedték el gok.

**Ta**

sok szépe

**Mo****Sal**

Szentés vasárnap n a verseny zista Sakk Katolikus l Társaság é

A szente választmán

A Sakk amelyen a versenyző kay József jól.

A legutó vetkezők: Köller 2: hit, Bugyi hetien, Bá Sággy elle

T  
KIR  
és tegye  
lást, me  
győződh

édes  
a legole

## Ki végezhet anyakönyvi kutatásokat a plébániákon?

A biboroshercegprimás az elmúlt héten úgy rendelkezett, hogy anyakönyvi kutatásokat a plébániákon idegenek nem végezhetnek, hanem csak a plébános, vagy annak helyettese. Elrendelések kiegészítése-képpen most úgy intézkedik a hercegprimás, hogy az ilyen, legtöbbször örökösödési vagy nemességi ügyben kért kutatásokért megegyezés szerinti díjazás igényelhető.

## Huszonegy év után tért vissza orosz fogságból

Szergény községbe huszonegyévi hadifogság után most érkezett haza László József földműves, aki még 1917-ben esett fogságba. Szovjet-oroszországban megnősült, s házaságából két gyermeke született. A fia mérnök, a leánya tanítónő, de sem feleségét, sem gyermekeit nem engedték el a szovjetorosz hatóságok.

## Tavasza

sok szépet vehet kedvezményesen áron a

**Molnár** készruha üzletében

## Sakk hírek

Szentes 1938-évi csapatversenyét vasárnap megkezdték. Részt vesznek a versenyben: Sakk Kör, Gimnázista Sakkosztály, Munkás Sakkör, Katolikus Legény Egylet, Sakkosztály Társaság és az „Árpád” csapatai.

A szentesi Sakk Kör május 1-én választmányi ülést tart, a Petőfi-ben.

A Sakk Club házi-versenyén, amelyen a Péter Ernő dr. kupáért versenyeznek, Szabó László, Loesckay József és Köller István állanak jól.

A legutóbbi eredmények a következők: Szabó nyert Sággy ellen, Köller 2 : 0 arányban legyőzte Sággyt, Bugyi és Doszlop játszma döntetlen, Bálint két játszmát nyert Sággy ellen.

Tekintse meg

## KIRAKATOMAT

és tegyen egy próba vásárlást, mely alkalommal meggyőződhetik arról, hogy a

**CSÜCS**

édes cukorka-ház

a legolcsóbb beszerzési forrás.

# Az orosházai lópanama mozgatóját letartóztatták

## A községi járlatkezelőt felfüggesztették állásától

Az orosházi csendőrség nagyszabású nyomozásának eredménye: Farkas Kálmán orosházai községi járlatkezelőt felfüggesztették állásától.

A földmivélségi miniszter még a múlt esztendőben életre hívta a lóértékesítő szövetkezetet, amelyet azzal bízott meg, hogy a gazdáktól a saját tenyésztésű lovakat vásárolja meg. A gazdák a vételáron kívül a külföldre eladott lovak után tenyészési jutalmat is kaptak.

Minden esetben igazolni kellett, hogy gazda adja el a lovat és a ló

saját tenyésztésű. Ilyen igazolásokat hamisított, illetve töltött ki valótlan adatokat Farkas Kálmán járlatkezelő. Az üzlet háttérben Szekulesz Imre orosházai lókezeskedő, a képviselőtestület virilis tagja állt.

Szekulesz álgazdákat alkalmazott, akik mint saját tenyésztésű állataikat adták el a lovakat, a pénzt pedig a prémiummal együtt beszállították Szekulesznek. Ilyen módon körülbelül 300 lovat adtak el magasabb áron. Szekuleszen és Farkason kívül még mintegy 30 gyanúsítottja van az ügynek.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a,

**BIHARI szücsmesterhez menni!**

## Leszurta a vendéglőst egy garázda lókupec

Pestszentlőrincen a Honvéd és Szarmay-utca sarkán levő Stezák kocsmákban jól öltözött férfi tért be, aki néhány óra alatt nagymennyiségű italt fogyasztott, hangoskodott, s mikor a záróra elérkezett, a vendéglős felszólítása ellenére sem akart távozni, hanem botrányt csapott. Végül is a vendéglős kitétte az utcára és a kocsmát bezárta. A garázda vendég ekkor dörömbölni kezdett az ajtón, mire a vendéglős újból kinyitotta azt s az utcára lépett.

Ebben a pillanatban az ittas férfi bicskával támadt a vendéglősre, akit három szurás ért s azután véresen rogyott össze. Feleségének feltűnt távolmaradása, kirohant az utcára s mikor meglátta vértócsába fekvő urát, a mentőket és a rendőrséget hívta segítségül. Stezákot a mentők súlyos állapotban szanatóriumban szállították, a reneorség pedig elfogta a garázda merénylőt Rafael Jakab lókereskedő szemelyében, akit őrizetbe vettek.

## Carol király ravancsolt a kolozsvári városházán

Károly román király tovább folytatja ellenőrző útját Erdélyben. Nagyváradról Nadasd községet látogatta meg, felülvizsgálta a község-háza pénztárát és azután továbbutazott Kolozsvárra, ahol szintén ravancsolást tartott a vármegyeházán.

Az ügykezelést rendben találta s a vizsgálat befejezése után rövid beszédet intézett a vármegyeház tisztviselőihez, akiket arra kért, hogy a mai nehéz időkben a legszigorubb takarékoskosságot érvényesítsék minden vonalon. Kolozsvárról az ural-

kodó este kilenc órakor továbbutazott Bukarest felé.

Károly román király hazafelé utazása közben megfázott, orvosi jelentése szerint Károly királyuk 38,2 fokos láza van.

A vasárnap reggel kiadott hivatalos orvosi jelentés szerint a király állapota változatlan, a nátha-láz normálisan fejlődik.

Vásárolt-é már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

## Nagy felhajtás, kis forgalom a tavaszi vásáron

A tavaszi állatvásáron feltűnően nagy volt a felhajtás, forgalom azonban nem alakult ki, tekintettel a vételkedv teljes hiányára. Az árak a következőképpen alakultak:

Igásló 250—300 pengő. Jó tehén 280—350 pengő. Rugott borju 80 pengő, szoposborju kilója 70 fillér. Hizott ökör kilója 50 fillér. Választási malac párja 28—36 pengő.

Az árak a legutóbbi állatvásárhoz viszonyítva átlag 30 százalékkal csökkentek.

## Baleset

Székely Mihály 24 éves gazdasági cselédet térdficamodással szállították be a mentők a kórházba. Székelyt Kéreg utcai lakásán buzarkás közben egy buzászsák olyan szerencsétlenül nyomta oda a kocsinhoz, hogy térde kificamodott. Állapota nem súlyos.

## SZINHÁZ

A bérletetek gyűjtése

szencziósan halad!

A Vitéz Bánky-szintársulat helyettes igazgatója Bánky Elemér és Dr. L. Végh László titkára a napokban kezdte meg a bérletetek gyűjtését és az első két nap már olyan eredményt tud felmutatni, mint egyik elmúlt esztendőben sem. A társulatot megelőző jóhír egyrészt az oka ennek az öröndetes eredménynek, másrészt az a hatalmas ujdonság-műsor, melyet vitéz Bánky Róbert igazgató Szentesre érkezik.

A színiszézon alatt több ujdonságot mutat be a társulat.

A színház kapuja április 29-én este fél 9 órakor nyílik meg Dario Nicodemi gyönyörű háromfelvonásos vigjátéka a T O K M A G.

Kedvezményes napi árnál 30 százalékkal olcsóbb bérletszelvény.

Felvilágosítással szivesen szolgál Bánky Elemér h. igazgató és L. Végh László dr. titkár.

Találhatók esténként 7—8 óra között Petőfi Szállóban. Érdelődőknek kik butorozott szobával rendelkeznek ekkor jelenthetők be.

Csongrádvármegye alispánjától.  
3155—alisp 1938. szám.

### Pályázati hirdetmény

Alulírott Csongrádvármegye alispánja a m. kir. B. ügyminiszter ur 81.483 — 1938. III. sz. engedélye alapján az üresedésben lévő vármegyei tisztii főügyész állásra, valamint az ezen állás betöltése során esetleg megüresedő egyéb alsóbbfokú állásokra ezennel pályázatot hirdet.

A főügyészi állás kezdő javadalma a VII. fizetési osztály, lakáspénz és családi pótlék.

A vármegyei tisztii főügyész ügyvédi magángyakorlatot csak a törvényhatósági bizottság előzetes külön engedélyével folytathat.

A pályázónak az 1929. évi XXX. t. c. 65. §. 1. és 2. pontjában előírt elméleti képesítéssel kell rendelkeznie.

A szabályszerűen felszerelt pályázati kérelmek — közszolgálatban lévők a szolgálati ut betartásával — vitéz dr. Bonczos Miklós főispán ur Öméltóságához címzetten az alispáni iktatónivatalban nyújthatók be, vagy postán küldhetők be 1938. évi május hó 16-án déli 12. óráig.

Az elkésetten érkező, vagy kéllően fel nem szerelt pályázati kérelmek figyelembe nem fognak vétetni.

Szentes, 1938. évi április hó 23-án.

Dr. Dósa István,  
alispán.

## „RÓZSA” Illatszertár vezet

Középkoru, gyakorlattal bíró baromfityénysztőt fogadnék. Amennyiben férjes, úgy azt kapásnak, vagy más gazdasági munkára alkalmaszám Jelentkezés: Kossuth u. 19.

### Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.  
Kolodinszky ékszerész.  
Petőfi utca 1.

Kisobb házat vennék havi, vagy negyedévi részle fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Czimet kérem MOLNÁR papir kereskedésében tudatni.

Harucker ucca 5.  
(Bleier-ház).

Hirdessen lapunkban

## Szoboszlai Műköszörüs

⊙ KOSSUTH-UECCA 14 a. ⊙

Hajvágógépek, ollók, borotvák, busdarálók, kések, zsenkések stb. legoosóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

## Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműek.

Levéthívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszerét, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

### Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón-beszerezhetők: Szergiusz-nál.

### Csendes János

szobafestő és mázoló izléseken szépen, és legújányosabb árban dolgozik.

Cim: Kossuth uccai trafik

### Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Aruházban.

Nyomdánkban olcsón készülnek izlésees nyomtatványok

### Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

## Hirdetés reklám

és

## propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdető Iroda kirendeltségéhez,

(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

## Hirdessen

### Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis arany, ezüst tárggyal lépjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

## Órát, Ékszerét

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivételben és a legoosóbban beszerezhetők

## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

## Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papir író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

## S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

## A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva és köhögünk, csak

## Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a zsidó templommal szemben.  
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

## Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

## mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet Klauzál-ucca 6. szám alatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc  
Nyomatott:  
Kiss József

„CORVIN” nyomtatásban,  
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.